



銀河娛樂逐一落實發展藍圖  
大股東呂志和家族修訂定息票據條款  
降低利息支出

2006年1月17日

(二零零六年一月十七日，香港訊) – 銀河娛樂集團有限公司(下稱「銀河娛樂」或「集團」)(股份編號: 27)宣佈，集團最大股東呂志和家族欣然同意修訂 B 系列定息票據條款，包括延長還款年期、調低年利率等，充分表示呂氏家族對銀河娛樂在澳門經營博彩及旅遊業務的全力支持，以及對其前景信心十足。

**年利率調減至 6%**

銀河娛樂於 2005 年 7 月 22 日，完成收購銀河娛樂場股份有限公司的 97.9%經濟權益後，共發行總額 2,544,239,603 港元的定息票據，作為收購代價的一部分。當中 172,434,536 港元為 A 系列定息票據(由非呂氏家族持有)，而 2,371,805,067 港元為 B 系列定息票據，並由呂氏家族成員全部持有。

根據修定，呂氏家族成員將所持有的 B 系列定息票據到期日由 2006 年 8 月 21 日延長超過兩年，至 2008 年 9 月 30 日。另外，總額 2,371,805,067 港元之未償還本金的最後適用之 9% 年利率，將調減至 6% 之劃一年利率，並將於償還本金時一併支付。修訂後，B 系列定息票據在集團的綜合財務報表將不再被分類為短期負債。

銀河娛樂日後如發行股份或可轉換為股份的債券，所得的資金經扣除費用及償還 A 系列定息票據後，不再硬性規定優先償還 B 系列定息票據。此外，呂氏家族成員倘願意參與該等發行，亦有權將其 B 系列定息票據結欠的金額資本化。

**呂氏家族全力支持銀河娛樂長期發展**

銀河娛樂副主席呂耀東先生表示：「修訂 B 系列定息票據條款對銀河娛樂有利，亦充份表示呂氏家族成員對銀河娛樂及澳門的博彩及旅遊業的前景信心十足，亦一如以往給予全力的支持。此舉同時改善銀河娛樂的借貸成本、資本組合及資產負債比率，亦讓集團董事會得以更靈活地管理集團的財政，因此極為符合集團及公眾股東的長遠利益。」

澳門的博彩及娛樂業發展迅速，2005 年的博彩收益達 447.3 億葡幣或約 56 億美元，較 2004 年上升 11%，而 2005 年訪澳旅客人數估計達 1,870 萬，較 2004 年的 1,667 萬上升超過一成。銀河娛樂目前在澳門的多個項目正進行得如火如荼，包括集團重點發展的旗艦項目星際酒店現已平頂，並計劃於八月隆重開業。另外，銀河路氹城大型娛樂渡假中心亦正在興建中，預計於 2008 年初啟業，而集團於利奧酒店和路氹城金都酒店的娛樂場亦將於本年首季投入營運。隨著多個娛樂場及酒店項目於年內相繼落成及開業，集團提供之娛樂桌數目預計將大升近九倍，由目前的 63 張增至 530 張；加上中央政府繼續放寬個人遊限制，有助直接增加訪客人數。

呂耀東先生續稱：「我們亦會貫徹集團的經營策略，於澳門的博彩及娛樂業作雙線發展。一方面以經營城市俱樂部的模式，在無須重大資本投資下，以最短的時間增加市場份額，迅速擴大業務規模；與此同時，我們亦會透過銀河娛樂本身的酒店及娛樂場致力發展毛利可觀的中場。管理層深信今年會是銀河娛樂豐收的一年，亦是向外證明我們實力的時候。」